
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
В образце, содержащем изотоп Ra224

88 , происходит реакция 

превращения PoRnRa 216
84

220
86

224
88 →→ . При этом 

регистрируются следующий виды радиоактивного излучения: 
1) только α-частицы 2) только β-частицы 
3) и α− и β-частицы одновременно 
4) только γ-излучение 

 

 
Каковы массовое Х и зарядовое Y числа ядра Z в реакции 

nBBeZ 1
0

10
5

9
4

X
Y +→+ ? 
1) X = 1  2) X = 2  3) X = 4  4) X = 9  
    Y = 1      Y = 1      Y = 2      Y = 3 
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Один лазер излучает монохроматический свет с длиной волны 
λ1 = 300 нм, а другой — с длиной волны λ2 = 700 нм. 
Отношение импульсов p1/p2 фотонов, излучаемых лазерами 
равно: 

1) 7/3    2) 3/7       3) 3/7  4) 7/3  
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